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Referat fra generalforsanrling ursdag &n 27. rpvenber 1985, festsalen,

rårnUy Skole

Dagsorden

l. Valg af dirigent
2. Formandens beretning

3. Regrnskab og budgeL

4. Fastsættelse af kontingent

5. Indkqnne forslag
6. Valg ifø1ge lovene

- På valg er kasserer lvan Givskov

sekreL:nr Jytte Wildcerg

suppleant Jane Antvor:;kov

revisorsuppleant A. JØrgensen

7. Eventuelt

4P.ning af generalfgrsaq_lingen

Fo::manden, Mogens Hansen, bød velkonrrren, På gencralforsanlingen var frerrmødt

repræsentanter for 20 parceller (19 ved afsternnir-rgen).

l. Valg af dj-rige.nt *
Generalforsamlingen valgte Werner Nielsen ti1 dlrigent. lderner Nielsen tak-

kede for valget og spr;rgte, crn der var nogen, der havde noget irnod indkaldel-

sen, idet de 3 ugers varsel i-kke var overholdt. Det var der ikke' og han

erkLærede derfor dagsordenen for gyldig og gav ordet til formanden.

2. Fornrandens beretning

Yeiræere!rer
IJmiddelbart efter siiiste generalforsamling kontaktede nran den a&n-inistreren-

de direlctør for Villadsens Fabriker i Århus angåeride reparation af Bolbrovej.

Direktøren beklagede neget og lovede at tage sig af sagen, hvilket han også

gjorde, og der kcrn hurtigt gang i arbejdet. Derudover fik vi en reduktion i
prisen på 2.250 kr. Regningen blev således på 15-300 kr.

9!iUevei
Den 5. novenber 1985 fik vi tilladelse til at l-ukke Bolbrovej. Grundejer-

foreningen Glanrsbjerg\ælge var utilfreds ned ordningen og vi1le klage ti1

Trafilcninisteriet, men på et nxade vi havde ned dem, frafaldt de klagen. Vi



2.

har nu bedt en brolægger cm et tilbud på tutcningen, 09 det vil koste ca.

15.000 kr, + opsæEning af vejskilte. Arbejdet kan dog på grund af det se-

ne ti<lspunkt først færdiggøres til foråret, nren ksrmmnen vil gerne lave

en midlertidig lukning.

ucIurssE
De af bestyrelsen fremsendte spørgeskemaer gav følgende resultat:

5 ønsker ikke naturgas

5 ønsker naturgas hurtigst muligt
13 ønsker naturgas i 1987

3 ønsker andet.

Mere ønskede formanden ikke at sige crn naturgassen, da det er Ivan Givskov,

der har "kørt" denne sag og senere vi1 sige noget qn dette.

Evbrr9æ!
Hybridnettet har ræret diskuteret i bestyrelsen, ren det er man ikke nået

så langt ned, så der kan frenrkonres ned noget konkret. Bestyrelsen følger

ned udvikU-ngen inden for crmådet.

9ærv9llry
Bestyrelsen har fået en aftale i stand med henslzn til snerydning, således

at fortov og vej vil bLive ryddet. Prisen for ordningen er 175 kr. arfige
pr. parcel.

9el!euere
Der blev i år, da vi havde opstillet containere, bortkørt 5,7 tons affal-d.

Formanden spurgte herefter, on der var nogen, der havde konnentarer ti1 be-

retningen.
. Vedr. vejreparation:

H. Schmldt, Ladblnrel 23 arførte, at vejen på eolbrovej ved Ladbyvej ikke

er i niveau. Dette nedfører, at der står van@ytter' Man enedes crn' at der

ikke skulle gøres nere ved vejen nu.

Vedr. snerydning, t

Lene Larsen, Glamsbjergvej 35 sagde, at der ikke var ryddet sne på fortovet

på CtamsUjergvej. Dette lovede formanden at påtale-

Forman&ns beretning blev herefter enstennuigt godkendt af forsamlingen.

3-. Regnskab qg budget

Kassereren gennengik regrrskabet, ssn blev enstenrnigt godkendt.
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å:_&_!"tæt,tSlee*q[_59!t jnget:!

Forslag om samle kontingent for 1986 blev ensi-ennrigt vedtaget.

5. Indkcrnne foqglag

Larsen og Rask, Bolbrovej 26 havde sendt fors.Lag cxn snerydning og udbedring

af opkørsel fra gade til indkørsel. Fornnnden sagde, at snerydning jo alle-
rede var irærksat, oq at han rnente, at en reparation af kantstenene ikke vil-
le holde, rnente at man nr,åtte finde en anden løsning på dette prcblem.

Nils Hermansen Glamsbjergvej 37 havde sendt forslag cfft, at følgende punkt-er

blev taget på dagsorden:

1) Lukning af Røde Mellemvej

2) Carporte

3) Naturgas

Ad 1) Formanden sagde, at han havde hØrL, at J<srurunen ville forbyde venst re-

sving fra Glamsbjergvej ud i Bygrænsen. Dette syntes Hermansen, at man burde

støtte og "skubbe på" fra vor grundejerforenings side.

Ad 2) Man foretog en afstemning un bestyrelsen skal søge at srdre lokalplanen

således, at der nr.å opføres nye carporte og retlskabsskure til bebyggelsen-

23 stemte irnod og 15 stemte for.
Erik Antvorskov, Rolhrrovej 32 spurgte, orn han måtte plante en hælq ved sin

carport i lighed nred Bolbrovej f8 og Ladblnrej 22. Der var enighed crn, at

efter lokalplanen var trådt i kraft skulle nl4rlantning ske i overensstenmel-

se ned denne.

Ad 3) Man havde indhentet tilbud på naturgas' IIEn bestyrelsen slmtes de er

for dyre. Det ene er på 26.000 kr. og det anrfut på 25.000 kr. eskl.nnms.

Jim Thqnsen, Glamsbjergvej 33 arbejder ned naturgas til daglig og vil gerne

væne grundejerforeningen behjælpelig nrea råd og vejledni-ng. Han mener' at en

pris på 20.-22.000 kr. incl. morns vil rære realistisk-
Ivan Givskov, Bolbrovej 46 har installeret naturgas i sit hus nu, - har gas-

f1asker stående i baghaven. Indbød interesserede €il at kcrnne og se det-

6. VaIg

Kasserer Ivan Givskov nrodtog genvalg. Lis Jenrsen, Bolbrovej 36 blev valgt

til sekretær. Sr:ppleant Jane Antvorskov rnodto<J genvalg. Nils Hermansen'

Glamsbjergvej 37 blev valgt til revisorsupple'rnt'

7. Eventuel-t

Der blev på nødet uddelt pjecer fra I(TAS on h'gbridnettet. Kan leveres ca-

ar 1989.
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Det blev vedtaget,

skal udleveres til

Dirigenten takkede

tede rnødet kI . 2L.

at alle forslag til emner behandtet på generalforsamlingen

alle parceller inden nødet.

for god ro og orden under generalforsamh-ngen og afslut-

// .,_.,,/

ø-Zi/ri,n fu,..,o , .,:i':2/ lat-/ r,1..,:
{:___ 

___F*___

i'' formand

Referat: Lis Jensen
sekretær


